

二十大代表风采

追风人 武钢 :让中国风机走向全球

中青报 中青网记者 王雪迎

场,对风机的脾气和哪里容易出故障了如指掌。在高高的风机上,年轻的武钢常做的两件事就是做梦和仰望星空... 达坂城的风,一年吹一场,从春刮到冬,在过去,这是让人打颤的寒风...

核心部件结构非常复杂,如果是造不出来的!可武钢心想,如果长期依赖进口,中国的可再生能源产业就会受到影响。武钢担任项目负责人,率先开启了国产风机的研制,并被科技部列入国家九五科技攻关项目...

坂城风力发电厂试运行,这是国内第一台具有自主知识产权的兆瓦级风机。多年的摸爬滚打,练就了武钢沉着冷静、深思远虑的性格。他深知地处西北的金风科技长于研发,短在制造...

疾控人 李群 :与新冠病毒零距离 380天

中青报 中青网记者 刘起荣

我在异乡听过跨年的钟声、吃过中秋的月饼,佳节思亲,也怀着对家人的愧疚。新冠肺炎疫情暴发不到3年,中国疾控中心应急中心主任李群已经在疫情现场累计工作了380天。从2019年年末的武汉到今年8月的三亚,李群到过13个省份的疫情防控一线...

今年8月,在海南三亚的疫情防控现场工作时,李群和当地工作人员一起研判疫情形势,分析存在的困难和短板,还要考虑成本,所以并没有采用研究观察到的更长潜伏时间...

国疾控中心党委正式成立援鄂战疫前线临时党支部,李群任党支部书记。临时党支部成立11天后,召开了第一次党支部大会。8个党支部在武汉、黄冈、孝感等20多个驻地的近30个工作点上参会...

非凡十年 :中国的十个维度

(上接1版)

中国速度 2021年,时速600公里高速磁浮交通系统在青岛下线,中国继续引领世界铁路技术的突破;九章 祖冲之号 问世让中国量子计算机实现算力全球领先... 中国精度 2020年12月6日清晨,一份宇宙快递正在交接。21秒内,一抱一抓,一次堪称教科书式的交会对接...

科技的极限探索,挺进深海、进军深地、探索深空 2020年,我国奋斗者号载人潜水器在地球第四极马里亚纳海沟坐底,坐底深度10909米... 中国力度 金沙江上,白鹤滩水电站,一座拱形大坝横亘在高耸的山谷间,承受1650万吨的最大水推力...

道,中国汽车产业 换道超车 的愿望正走向现实。中国广度 2022年7月,地处欧洲东南部的克罗地亚,一座长2440米、宽22.5米的公路斜拉桥佩列沙茨大桥通车... 中国密度 今年,一款新的动力电池在中国问世,能量密度达到255瓦时/千克,可实现整车1000公里续航...

彭丽媛向联合国教科文组织2022年女童和妇女教育奖颁奖仪式致贺词

新华社北京10月11日电 联合国教科文组织2022年女童和妇女教育奖颁奖仪式10月11日在法国巴黎举行。国家主席习近平夫人、联合国教科文组织促进女童和妇女教育特使彭丽媛向颁奖仪式致贺词...

奋斗新青年 追梦新时代



团十八届中央委员、江西省抚州市临川区抚北镇党委书记、团抚州市委副书记(兼职) 黄娜

5月10日,习近平总书记出席庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会并发表了重要讲话,这充分体现了党中央对青年一代始终不移的亲切关怀和对青年工作一以贯之的重视... 奋斗新青年,要有青春志气,坚定理想信念,志存高远...

在老年教育的拓荒工作中,她也在不断展示着青年的灵活、创新、热情。

受新冠肺炎疫情影响,2020年3月,国开老年大学开始做乐学直播。有心理学专业背景的教师主动表示,可以给老年人讲心理课程,尤其是心理陪聊,告诉他们怎么调整心理状态... 张翔宇和同事们发现,上学时总是有老年人请假,不少是因为孙子孙女生病了,还有父母生病了,甚至有人为此退学...